Тест № 3.
Вариант № 1 
1. Координаты курсора текстового редактора фиксируются:
а) в меню текстового редактора;

б) в словаре текстового редактора;
в) в строке состояния текстового редактора;
г) в окне текстового редактора.

2. Таблица кодировки символов устанавливает соответствие между:
а) символами, их десятичными номерами и двоичными кодами;
б) разных алфавитов;

в) символами и клавишами;
г) символами и количеством байтов, которые они занимают.

3. При выполнении кокой из команд выделенный фрагмент попадет в буфер обмена:
а) вставить;

б) выделить;

в) копировать 

г) заменить.


4. Код буквы “j” в таблице кодировки символов равен 106. Какая последовательность кодов будет соответствовать слову “file”? (латинский алфавит: a b c d e f g h i j k l m n o p… )
а) 110     107   104   111;

б) 102  105  108  101;
в) 132  112  90  140


г) 74  98   120  66.

5. В текстовом редакторе можно использовать только один шрифт и две кнопки, служащие для установки таких эффектов, как полужирное начертание и курсив. Сколько различных начертаний символов можно получить?
а) 1

б) 2

в) 3

г) 4


6. В процессе редактирования текста изменяется:
а) размер шрифта;

б) параметры абзаца;
в) последовательность символов, слов и т.п.


г) параметры страницы.

7. Гипертекст – это:

а) очень большой текст

б) текст, набранный на компьютере;

в) структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным меткам

г) текст, в котором используется шрифт большого размера.

8. В текстовом редакторе выполнение операции Копирование становится возможным после:
а) устан6овки курсора в определенное положение;
б) сохранения файла;
в) распечатки файла;

г) выделения фрагмента текста.

9. Для удаления неверно набранного символа используется:
а) Ctrl

б) Esc

в) Delete

г) Insert
10. В процессе форматирования текста меняется:
а) размер шрифта





б) параметры абзаца

в) последовательность символов, слов, абзацев


г) параметры страницы

Тест № 3.

Вариант № 2 

1. Во время работы текстового редактора орфографический словарь:
а) по мере необходимости  загружается во внешнюю память;
б) постоянно находится в устройстве ввода;
в) по мере необходимости  загружается в оперативную память;
г) постоянно находится в оперативной памяти.

2. К форматированию текста относятся следующие действия:
а) копирование фрагментов текста;

б) проверка орфографии;
в) изменение абзацных отступов;

г) исправление текста.

3. Номера символов «Z» и «Б» в таблице кодировки ASCII соответственно равны:
а) 80 и 90;

б) 130 и 140;

в) 90 и 129;

г) 160 и 50.

4. Какие символы могут быть зашифрованы кодами таблицы ASCII 120 и 235:
а) «д»  и «ш»

б) «x» и «ь»;

в) «я» и «t»;

г) «j» и «s».


5. С помощью какого(их) элемента(тов) управления Рабочего стола можно переключаться между открытыми окнами документов?
а) кнопки Пуск;
б) панели задач;
в) меню открытых приложений
г) индикатора раскладки клавиатуры.

6. Сколько существует различных кодировок букв латинского алфавита?

а) одна

б) две (MS-DOC, Windows)


в) три (MS-DOC, Windows, Macintosh)

г) пять (MS-DOC, Windows, Macintosh, КОИ-8, ISO)

7. Чтобы сохранить текстовый файл (документ) в определенном формате, необходимо задать:
а) размер шрифта

б) тип файла

в) параметры страницы



г) параметры абзаца.

8. В процессе преобразования текстового файла из кодировки MS-DOC в кодировку Windows происходит:

а) редактирование документа

б) форматирование документа

в) перекодировка символов


г) печать документа

9. Наиболее универсальный текстовый файл имеет формат:
а) . exe

б) .doc

в) .txt


г) .html
10. Во сколько раз изменится размер текстового документа, если его перекодировать их ASCII в Unicode6
а) не изменится 

б) увеличиться в 2 раза

в) увеличиться в 8 раз

г) уменьшится в 2 раза.

Тест № 3.

Вариант № 3 

1. Таблица кодировки символов устанавливает соответствие между:
а) символами, их десятичными номерами и двоичными кодами;
б) разных алфавитов;

в) символами и клавишами;
г) символами и количеством байтов, которые они занимают.

2. При выполнении кокой из команд выделенный фрагмент попадет в буфер обмена:
а) вставить;

б) выделить;

в) копировать 

г) заменить.

3. Координаты курсора текстового редактора фиксируются:
а) в меню текстового редактора;

б) в словаре текстового редактора;
в) в строке состояния текстового редактора;
г) в окне текстового редактора.

4. Код буквы “j” в таблице кодировки символов равен 106. Какая последовательность кодов будет соответствовать слову “file”? (латинский алфавит: a b c d e f g h i j k l m n o p… )
а) 110     107   104   111;

б) 102  105  108  101;
в) 132  112  90  140


г) 74  98   120  66.

5. В текстовом редакторе можно использовать только один шрифт и две кнопки, служащие для установки таких эффектов, как полужирное начертание и курсив. Сколько различных начертаний символов можно получить?
а) 1

б) 2

в) 3

г) 4


6. В процессе редактирования текста изменяется:
а) размер шрифта;

б) параметры абзаца;
в) последовательность символов, слов и т.п.


г) параметры страницы.

7. Гипертекст – это:

а) очень большой текст

б) текст, набранный на компьютере;

в) структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным меткам

г) текст, в котором используется шрифт большого размера.

8. Для удаления неверно набранного символа Используется:
а) Ctrl

б) Esc

в) Delete

г) Insert
9. В текстовом редакторе выполнение операции Копирование становится возможным после:
а) устан6овки курсора в определенное положение;
б) сохранения файла;
в) распечатки файла;

г) выделения фрагмента текста.

10. В процессе форматирования текста меняется:
а) размер шрифта





б) параметры абзаца

в) последовательность символов, слов, абзацев


г) параметры страницы

Тест № 3.

Вариант № 4 

1. К форматированию текста относятся следующие действия:
а) копирование фрагментов текста;

б) проверка орфографии;
в) изменение абзацных отступов;

г) исправление текста.

2. Номера символов «Z» и «Б» в таблице кодировки ASCII соответственно равны:
а) 80 и 90;

б) 130 и 140;

в) 90 и 129;

г) 160 и 50.

3. Во время работы текстового редактора орфографический словарь:
а) по мере необходимости  загружается во внешнюю память;
б) постоянно находится в устройстве ввода;
в) по мере необходимости  загружается в оперативную память;
г) постоянно находится в оперативной памяти.

4. Какие символы могут быть зашифрованы кодами таблицы ASCII 120 и 235:
а) «д»  и «ш»

б) «x» и «ь»;

в) «я» и «t»;

г) «j» и «s».


5. С помощью какого(их) элемента(тов) управления Рабочего стола можно переключаться между открытыми окнами документов?
а) кнопки Пуск;
б) панели задач;
в) меню открытых приложений
г) индикатора раскладки клавиатуры.

6. Чтобы сохранить текстовый файл (документ) в определенном формате, необходимо задать:
а) размер шрифта

б) тип файла

в) параметры страницы



г) параметры абзаца.

7. В процессе преобразования текстового файла из кодировки MS-DOC в кодировку Windows происходит:

а) редактирование документа

б) форматирование документа

в) перекодировка символов


г) печать документа

8. Сколько существует различных кодировок букв латинского алфавита?

а) одна

б) две (MS-DOC, Windows)


в) три (MS-DOC, Windows, Macintosh)

г) пять (MS-DOC, Windows, Macintosh, КОИ-8, ISO)

9. Наиболее универсальный текстовый файл имеет формат:
а) . exe

б) .doc

в) .txt


г) .html
10. Во сколько раз изменится размер текстового документа, если его перекодировать их ASCII в Unicode6
а) не изменится 

б) увеличиться в 2 раза

в) увеличиться в 8 раз

г) уменьшится в 2 раза.

